



烟台山下,写字楼里,白领们每天在格子间里辛苦着,快乐着……影视版的《杜拉拉升职记》为我们打开了一扇展现白领工作、生活样态的窗口。为真实反映咱们烟台白领工作、生活,即日起,烟台第一个主打白领工作、生活故事的媒体专栏“写字楼”也正式与读者见面。在“写字楼”栏目里,不论是办公室里的工作话题,还是白领们衣食住行、吃喝玩乐的故事,读者都可以在此一一品读。



肖丽萍和同事们在一起

# “我们是工作狂,玩起来也很狂”

——说说写字楼里白领丽人们的那些事儿

巡楼记者 吴永功

10日下午,身为公司商务部经理的肖丽萍冲记者嘿嘿笑起来:“我们是工作狂,玩起来也很狂。”在南大街市长大厦写字楼里,肖丽萍与记者聊起了发生在自己与同事身上的故事。

## 这个圈子里,网购很流行

几乎每个周一的早晨,位于南大街市长大厦23楼的中企动力烟台分公司前台接待处,总是堆满一大堆快递包裹。“大包小包的,可多了。”这些包裹里面是公司员工从网上淘到的各种各样的宝贝,里面总少不了女孩子们喜欢的服装、包包,除了这些,时不时也有鼠标垫、耳机、MP5。

在该公司近百名员工里,女白领占了七成多。其中一位白领丽人的经历,颇具代表性:刘女士去年买了私家车之后,并没有到汽车饰品店购买汽车饰品,而是在电脑上浏览网页,点击鼠标

标,一股脑儿从网上将各种汽车饰品搜罗全了:方向盘套、坐垫、脚垫、香水、贴膜、座椅靠背等等。

“因为我们是做网络的企业,也许与职业有关系吧,所以网购在这儿特别流行。”肖丽萍告诉记者,因为同事们依赖网购,以至于逛街看衣服的频率都少了。

## 吃饭问题,几乎是他们最头疼的事

对于大型写字楼来说,吃饭是个令人头疼的大问题。一般而言,写字楼内配备餐厅的情况比较少,在上班八小时之内如何吃饭,就成为普遍问题,中企动力所在的市长大厦也同样存在这个问题。

“我们一般都是到大厦对面的小餐馆吃中午饭,这儿在闹市区,虽然大厦本身没有餐厅,不过吃饭还算比较方便。”该公司人事行政部经理郭乾说,除了几

位已经成家的女同事,会从家里带饭到办公室外,大家在午餐时间,都是到楼下吃饭。“我们在外边走廊有几张小圆桌子,如果从下面买上饭来,几个人可以在桌子上一凑,也是其乐融融的。”商务部经理肖丽萍告诉记者,同事们通过“圆桌餐会”,可以嬉笑打闹一番,缓解一下上班时候的紧张情绪,是一个调节情绪的好机会。

## 八小时之外,大家常一起外出旅游

在肖丽萍所在的商务部五部办公区的墙面上,花花绿绿的几十张照片和“魅力五部”四个字特别抢眼。“我们公司同事平均年龄二十五六岁,最大的刚刚30岁出头,最小的才21周岁。”说这话时,肖丽萍很是自豪。也正是因为年龄较小,公司氛围很是活泼,在八小时之外,大家常常一起外出

旅游,留下的照片,也让人感觉很是新鲜。

肖丽萍所在的商务部有个不成文的惯例:大家一起给员工过生日,过生日时员工接收大家赠送的蛋糕,还要发表感言。“在我那儿有一本员工档案,上面记录着员工的生日、爱好及其父母的电话。”一旦员工过生日,“特别行动队”就要运作起来了,这个“特别行动队”是部门的非正式组织,麻雀虽小五脏俱全,按照职能设置有财务长官、活动长官、卫生长官、学习长官,各位长官各司其职。

注:欢迎各位白领提供有关写字楼的新闻素材,只要与白领工作、生活有关,故事好玩、有趣,您就可以拨打电话96706或18754577630与本报记者联系,也可以将有关内容发送至279816673@qq.com,本报欢迎您的热忱参与。

社区运动会开到停车场

# 老社区缺少活动场地成普遍“难题”

本报10月13日讯(记者鞠平 孙晓明) 13日,为了迎接重阳节的到来,烟台山社区举行了第三届趣味运动会,让辖区老人开心运动一下。可是记者在在现场发现,这个运动会竟然是在停车场举行。居委会的工作人员告诉记者,老城区里的社区几乎都没有居民的活动场地,每次搞个活动都要四处求人,能找这么一个场地也不错了。

13日上午9时左右,在烟台市胜利路北头,烟台山居委会的老年运动会正在举行,拍球跑、颠球跑、夹球……虽然老人们腿脚不灵便,可是争抢的

劲头十足,不时有老邻居互相攀比着名次。趣味运动会给了老人们带来了许多乐趣,可是美中不足的是,这场运动会竟是在一处停车场里举办的,老人周围停着十来辆汽车,拍球跑的时候篮球不时碰到汽车上,而扔垒球的一组老人们更是挤在一个角落里,周围都是几辆停放的汽车。

面对记者的询问,居委会的工作人员一脸无奈,向记者大吐苦水,“老社区都没有什么居民活动的场地,我们每次办活动,都得求爷爷告奶奶,这次也是好不容易找这么个地方。”那在停车场安全吗?对于记者

的提问,居委会的工作人员说,这个停车场只有最里面停着一些车,白天进来停车的很少,旁边是个码头,虽然车来往多,但是他们的活动在停车场里面办,没有什么危险。

老社区都缺少活动场地吗?就此,记者联系了几家居委会,友谊街居委会的工作人员介绍说,他们辖区也没有活动场地,搞活动都是租用场地,或者跟单位合作,借用单位的会议室和礼堂,不过一次两次好说,多了人家单位也不愿意,所以每次搞活动挺犯愁,只能搞一些小活动或室内活动。而烟台市

大海阳、兴隆街、所城里居委会的工作人员也表示,他们遇到过同样的难题。

与老社区形成鲜明对比的是,烟台新建小区都留有专门的居民活动区,在莱山区的几个小区,记者都看到了供居民活动的小广场。而几家居委会的工作人员都表示,他们没有因搞活动缺场地而发愁。

13日,记者就此采访了烟台市规划局的杨科长,杨科长介绍说,老社区目前确实存在这个问题,想解决比较困难,不可能拆了房子让出活动场地,而在新建小区或是拆迁小区他们的规划中都将留有居民的活动场地。



张老汉刚从家里爬出。

送到福利院又偷偷跑回来

## 81岁老人“坚守”垃圾堆

本报10月13日讯(记者鞠平) 在烟台市友谊街社区有一位被居民们称呼为“怪老头”的老人。居民们之所以这么称呼他,是因为他守着垃圾堆生活居住了两年多,居委会、城管部门多次劝说,甚至强行送他到福利院,他还是偷偷跑了回来。

9日上午10时左右,在烟台市友谊街社区,记者来到了被居民称为“怪老头”。几声呼喊后,老人从小棚出口慢慢爬了出来,他脸色有点黑,不过挺干净,上身穿着一件毛衣,脚上是捡来的运动鞋。交谈中,记者得知,老人的姓张,今年81岁以及来自潍坊。老人告诉记者,老家已经没有亲人,他觉得烟台好就想待在烟台。

友谊街居委会梁主任告诉记者,老人现在住的地方原是一处违章搭建的小棚,后来没人要了,他就搬进去住了,四周都摆上了废品。居民反映过很多次,他们也来劝过老人,甚至城管部门还采取过强制措施,将废品全部都拉走,随后将老人送到了福利院。可是老人不久就溜回来了,又在远处堆积起废品。

一堆废品堆在胡同里,脏乱差肯定不用说了,居民们可怜老人的遭遇,对此虽然有意见,但也表示能体谅。可是让居民最犯愁的是,老人在小棚里生火做饭,一旦引发大火可怎么办。

现在,固执的“怪老头”张老汉成了附近居民头疼的难题,有的居民认为应该把小棚彻底拆了,这样老人没地方住就会去福利院。可是也有居民觉得那样的做法有点过激,万一老人不去福利院,流落街头出了事故谁来负责。



## 老人节前社区送健康 100多位老人享受义诊

13日上午9时,在烟台市毓璜顶社区,毓璜顶社区卫生服务站专家为辖区老年人送去了免费的义诊,一上午的时间,辖区共有100多位老年人收到了“健康礼包”。(记者鞠平 通讯员 孙长青)

编辑:田连峰 美编/组版:夏坤